

Безопасные пути

Молодечненский РОВД проводит комплекс профилактических мероприятий по обеспечению безопасности на объектах железнодорожного транспорта.

Отправляемся в очередной рейд вместе с правоохранителями. Первый объект посещения – железнодорожный вокзал в Молодечно. Тысячи людей проходят здесь ежедневно.

— Профилактические мероприятия, проводимые сотрудниками органов внутренних дел, направлены на предупреждение фактов гибели и травмирования на железной дороге, а также дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах. Особое внимание обращаем на недопущение фактов краж, грабежей и хулиганства на объектах железнодорожного транспорта, — рассказал заместитель началь-

ника Молодечненского РОВД – начальник милиции общественной безопасности Руслан Маньковский.

Помощь правоохранителям оказывают добровольные народные дружинники. На остановочном пункте «Криница» встречаемся с членами ДНД Молодечненской дистанции сигнализации и связи Анной Клуйша и Оксаной Скопиной. Вместе с участковым инспектором милиции Евгением Шестаком они проверяют целостность и исправность оборудования, раздают пассажирам профилактические листовки и буклеты.

На станции Уша вечером немногочисленно. Она одна из тех, где случались трагические случаи гибели людей. В 2021-м в районе под колесами электропоездов погибли двое мужчин. Один случай произошел на этой станции. Тогда пассажирский поезд совершил наезд на

МВД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

действия лиц, замысливающих диверсии на железной дороге, будут жестко пресекаться с использованием оружия. Названия статей Уголовного кодекса говорят сами за себя: «Акт терроризма» (ст. 289), «Умышленное приведение в негодность путей сообщения» (ст. 309), «Умышленное блокирование транспортных коммуникаций» (ст. 310). Преступникам грозит лишение свободы на срок до 15 лет.



Инспекторы ГАИ патрулируют железнодорожные переезды.

59-летнего мужчину, который шел по пешеходному настилу на красный сигнал семафора. В результате от полученных травм мужчина скончался на месте.

Дружинники и участковый ин-

спектор беседуют с ожидающими электричку гражданами, рассказывают им о правилах безопасности на железнодорожных объектах. Во время рейдов выявляют и нарушителей, среди которых чаще всего граждане в состоянии алкогольного опьянения, переходящие железнодорожные пути вне специально оборудованных переходов. С начала года правоохранителями выявлено более десятка фактов прохода по железнодорожным путям или нахождения на железнодорожных путях в местах, не предназначенных для их пересечения (ч. 4 ст. 18.2 КоАП Республики Беларусь). За совершение такого правонарушения предусмотрен штраф в размере до двух базовых величин.

В большинстве случаев состояние алкогольного опьянения пострадавших становится причиной их неосторожного поведения, которое приводит к трагическим последствиям. В течение первого квартала текущего года на объектах железнодорожного транспорта выявлен 81 факт распития алкогольных, слабоалкогольных напитков или пива в общественных местах либо появления в таком месте в состоянии опьянения (ст. 19.3 КоАП Республики Беларусь).

Железная дорога – зона повышенной опасности. Только сохраняя бдительность и выполняя простые правила, вы

В ТЕМУ

Правила безопасности:

- переходить железнодорожные пути нужно только в установленных местах по пешеходным переходам, мостам, тоннелям, убедившись в отсутствии приближающихся поездов;
- необходимо отключать наушники, мобильные телефоны при переходе через пути;
- нельзя перебегать перед приближающимся составом;
- находясь на платформе, нельзя стоять за ограничительной линией;
- на вокзалах, станциях, платформах и вблизи путей нужно держать детей за руку, не оставляя их без присмотра;
- нельзя появляться на объектах железнодорожного транспорта в состоянии алкогольного опьянения.

сможете сделать ее безопасной, а поездку на поезде или электричке комфортной и приятной.

Текст и фото:
Валентина ДОВБЕНКО.



Добровольные народные дружинники и участковый инспектор милиции подробно объясняют правила безопасности.